

## 习近平会见美国国务卿克里时强调

# 宽广的太平洋两岸能容纳中美两国

据新华社电 国家主席习近平13日在人民大会堂会见美国国务卿克里。

习近平表示,当前中美关系处于新的历史时期。前不久,我同奥巴马总统通电话时一致重申,共同致力于建设中美合作伙伴关系、探索构建新型大国关系,确认了

两国关系的战略定位和发展方向。

习近平指出,中美在一些问题上有所不同看法,双方应该恪守中美三个联合公报原则,尊重彼此核心利益,尊重对方自主选择的发展道路,妥善处理有关分歧,避免两国关系受到大的干扰。

习近平强调,宽广的太平洋两岸有足够空间容纳中美两个大国。双方应该致力于在亚太地区实现良性互动,加强在地区和国际问题上的沟通协调,共同维护地区和平、稳定与繁荣。

克里表示,世界正在经历重大发展变

化。美方站在战略高度,以更广阔视野和更长远眼光定位中美关系。美方愿同中方一道,加强高层交往,加深对话、互信、合作,共同应对各种挑战,造福两国和两国人民,维护世界和地区和平与安全,为中美构建新型大国关系注入强劲生命力。

## 李克强: 在半岛挑事会搬石头砸自己脚

据央视报道 国务院总理李克强13日在中南海会见美国国务卿克里,就深化中美合作及共同关心的国际和地区热点问题交换意见。

李克强说,中美关系40多年发展证明,两国共同利益远远大于分歧,未来利益的交融将更加深入。中方愿与美方一道,相互尊重,增进互信,妥善处理分歧,扩大合作,探索构建新型大国关系。

李克强指出,维护地区和平稳定,

相关各方都要负起责任、承担后果。在半岛和本地区挑事生事,会损害各方利益,也无异于搬起石头砸自己的脚。

李克强表示,作为两大主要经济体,中美合作顺应潮流,有利世界。希望美方在放宽对华高技术产品出口限制上有实质行动。中美应本着开放、透明、包容精神参与和推动亚太区域经济一体化进程。

克里表示,美中是有世界影响的大

国,美中合作对双方有利,也将对世界产生重要影响。美方高度重视中美关系,愿与中方共同努力,进一步完善合作机制,加强沟通协调,扩大互利合作,共同应对全球性挑战和地区热点问题,使美中合作取得更加丰硕的成果。

双方还决定,发表中美气候变化联合声明、宣布在中美战略与经济对话框架下成立气候变化工作组,推进相关合作。

## 在朝鲜半岛问题上 中方“坚持”三个立场

据新华社电 中国外交部部长王毅13日同美国国务卿克里会谈时,双方就朝鲜半岛形势交换看法。

王毅表示,中方严重关注当前的半岛局势。中方的立场坚定不移,那就是不管出现什么情况,都必须坚持半岛无核化,坚持维护半岛和平,坚持对话解决问题。

王毅说,中方敦促有关各方不要再采取任何导致局势紧张升级的行动,呼吁重启六方会谈进程,各方开展对话,改善关系,建立互信,共同推进半岛无核化,实现东北亚长治久安。中方将继续为此作出不懈努力。

## 北京7岁女童感染H7N9 父母在居住地从事活禽贩卖工作



据中新社电 据北京市官方通报,该市12日发现的首例人感染H7N9禽流感疑似病例,经中国疾控中心复核,该患者被确诊为人感染H7N9禽流感病例。

12日下午,经北京市疾控中心实验室检测,确认地坛医院收治的一7岁女童(上图)为人感染H7N9禽流感疑似病例。这是北京市发现的首例人感染H7N9禽流感疑似病例。

北京市疾控中心对两名密切接触者实施医学观察,未发现流感样症状。按照国家卫生和计划生育委员会规定,

北京市卫生局将标本送中国疾控中心进行复核,被最终确诊为感染病例。

据介绍,女童父母在居住地从事活禽贩卖工作。患儿检出H7N9禽流感病毒核酸阳性,目前病情稳定,两名密切接触者未发现异常。

地坛医院医生黄莉负责给北京首例患者开中药方,她采用了治疗温病的银翘散和白虎汤,在两个方子的基础上,根据病情来加减用药。在西药达菲与中药的双重作用下,患者体温从最高40.2℃下降到36.5℃。但她提醒公众没必要用药预防。

## 凤凰副县长安抚歇业商户: 人们不在乎门票多少

据《潇湘晨报》报道 4月10日湖南凤凰古城实行门票“新政”,不管是否参观景点,都将收取148元门票,引来争议不断。4月12日下午2点至5点,凤凰县政府与100多家客栈的老板举行座谈。会上,客栈老板提出散客减少、没有生意的问题,政府方面表示,政府在15个工作日内解决。

凤凰县副县长高湘文介绍,近段时间旅游业正在下滑,但凤凰的旅游却在增长。“去年4月11日,来凤凰古城的人数是4830,今年是5967。大家看到游客数量不是减少,而

是增长了。”他说。

“做生意搞投资,本来都有风险。这几天冷清,事情总有个过程,请大家过段时间再看看,很多人不是在乎这个门票多少的。”高湘文继续安抚老板们。

“根据信访条例,你们反映的问题,我们在15个工作日内解决,现在才过去两天,请大家耐心点,给政府想办法的时间。这几天大家把自家客栈的床位数、空床数统计一下,我们会通盘考虑。”信访局局长最后发言。

之后客栈老板开始散去。

## 美检出中国大米含铅过多 可致儿童铅超标60倍

据国际在线报道 英国广播公司4月10日报道,美国化学学会年会发表有关大米的研究报告称,美国进口的大米含铅量远超安全水平,进食者的铅摄入量严重超出美国食品及药物管理局(FDA)设立的标准,对儿童健康影响尤甚,其中来自中国大陆和台湾地区的大米铅含量最高。

研究发现,大米样本的含铅量约为每公斤6至12毫克,均属超标水平,其中来自中国大陆及台湾地区的大米含铅量最高。若进食

这些大米,成人平均铅摄入量将超出可容许摄入量20至40倍,儿童则平均超标30至60倍。至于进食大米分量较多的亚裔儿童,更超标达60至120倍。

有研究指出,印度及中国等国家常以未经处理的污水,甚至工业废水灌溉。由于大米需要吸收大量水分,令大米较其他主要农作物更易受污染。另一方面,先进国家将电子废料出口到发展中国家弃置的情况与日俱增,令有关地区严重污染,也令大米含铅问题恶化。

## 上海一感染H7N9患者丈夫被确诊

据新华社电 4月11日上海市卫生和计划生育委员会接上海市疾病预防控制中心报告,该市发现1例实验室检测H7N9禽流感病毒阳性患者。

新增一例患者的情况如下:顾某,男,56岁,上海人,职员。于4月1日起陆续出现乏力、发热等不适症状,11日诊断该病例为人感染H7N9禽流感确诊病例。据悉,其妻于4月3日出现发热等症状,4月4日采集的病人呼吸道标本检出H7N9禽流感

病毒核酸阳性,并经市级临床专家组会诊,诊断为人感染H7N9禽流感确诊病例。

4月12日晚,国家卫计委和上海市卫计委组织专家就这两例确诊病例流行病学关联等问题进行讨论,目前尚不足以判定顾某发病是由于某传染所致。

截至昨天下午16时,上海共发现21例人感染H7N9禽流感确诊病例,其中死亡7例。全国共报告49例人感染H7N9禽流感病例。

知天下 / 赢财富 / 懂生活

市场星报  
亦最有价值的财经报道

财经更  
**专业**  
打造全方位财经新闻

新闻热线: 2620110  
广告热线: 2815807  
订报热线: 7136993  
安徽财经网:  
www.ahcaijing.com